Приложение № 1


Требования к содержанию и оформлению доклада

Общие рекомендации

В науке существуют традиции описания исследовательских результатов. Эти традиции достаточно универсальны и действуют в самых различных областях творчества. Ниже приводятся некоторые общие рекомендации, которых следует придерживаться. 


В описании работы должны быть четко разделены следующие части: постановка проблемы (задачи), методы ее решения, выводы.


В работе, должны быть освещены: актуальность решаемой проблемы, сравнение предлагаемых методов решения проблемы с известными, причины использования предлагаемых методов (эффективность, точность, простота и т.д.), предложения по практическому использованию результатов. 

Встречаются работы, авторы которых просто запрограммировали некоторый алгоритм решения задачи, но не знакомы с теоретическими и практическими сведениями, связанными с решаемой задачей. Такие работы, как правило, не представляют интерес для специалистов и это надо иметь в виду авторам. 

Требования к содержанию и оформлению доклада соответствуют традиционным стандартам описания результатов научных исследований. 


Для участия в Конференции участники должны представить работу в виде доклада. Работа, представленная на экспертизу, должна иметь характер научно - практического исследования, центром которого является проблема. 

Научная работа должна содержать: 

· Оглавление 

· Введение 

· Основную часть 

· Заключение 

· Список использованных источников и литературы. 


В оглавление должны быть включены: основные заголовки работы, введение, название глав и параграфов, заключение, список  источников и литературы, названия приложений и соответствующие номера страницы. 


Введение должно включать в себя формулировку постановки проблемы, отражать актуальность темы, определение целей и задач, поставленных перед исполнителем работы, краткий обзор используемой литературы и источников, степень изученности данного вопроса, характеристику личного вклада работы в решение избранной проблемы. 


Основная часть должна содержать информацию, собранную и обработанную исследователем, а именно описание основных рассматриваемых фактов, характеристику методов решения проблемы, сравнение известных автору ранее существующих и предлагаемых методов решения, обоснование выбранного варианта решения (эффективность, точность, простота, наглядность, практическая значимость и т.д.). Основная часть делится на главы. 


В заключении в лаконичном виде формулируются выводы и результаты, полученные автором, направления дальнейших исследований и предложения по возможному практическому использованию результатов исследования. 


В список литературы заносятся публикации, издания и источники, использованные автором. Информация о каждом издании должна включать в строгой последовательности: фамилию, инициалы автора, название издания, выходные данные издательства, год издания, № выпуска (если издание периодическое), количество страниц. Все издания должны быть пронумерованы и расположены в алфавитном порядке. 


Доклад может содержать приложения с иллюстративным материалом (рисунки, схемы, карты, таблицы, фотографии и т.п.), который должен быть связан с основным содержанием. 

Текст доклада печатается на стандартных страницах белой бумаги формата А4 (210×297мм, горизонталь - 210мм.). Шрифт - типа Times New Roman, размер 12 пт, межстрочный интервал 1,5. Поля: слева -25мм, справа - 10мм, снизу и сверху - 20мм. Допустимо рукописное оформление отдельных фрагментов (формулы, чертежный материал и т.п.), которые выполняются черной пастой (тушью). Текст доклада - не более 20 страниц (не считая титульного листа). 

Приложения могут занимать до 10 дополнительных страниц. Приложения должны быть пронумерованы и озаглавлены. В тексте доклада на них должны содержаться ссылки. 

Доклад и приложения скрепляются вместе с титульным листом (рекомендуются скоросшиватели и пластиковые файлы). 

В случае представления работы с нарушением настоящих Требований оргкомитет имеет право отклонить эту работу от рассмотрения и участия. 
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